
Звіт про діяльність Наукового товариства 

здобувачів освіти за 2022-2023 н.р.

Фахова передвища освіта України має бути спрямована не лише на її 

розвиток і набуття нових якісних знань, а й на збереження кращих традицій, 

національних стандартів якості освіти.

Ринок праці на сучасному етапі вимагає галузевої та професійної 

мобільності фахівців. Запорукою формування таких якостей є належний рівень 

діяльності Наукового товариства здобувачів освіти, в якому студенти мають 

змогу займатися пошуково-дослідною діяльністю для забезпечення освітнього 

процесу, для використання набутих знань в навчальних дисциплінах, 

використанні різноманітних форм і методів майбутньої професійної діяльності.

У європейських країнах, учасниках Болонського процесу, критеріями 

науково-педагогічних працівників є «індекс цитованості» (кількість посилань 

на результати їх досліджень у роботах інших вчених чи науково-педагогічних 

працівників; попит на випускників закладу освіти на ринку праці; видання 

підручників і посібників, що видаються і використовуються іншими).

Враховуючи вищеназване, у ВСП «ГПФК МДУ» діяльність Наукового 

товариства здобувачів освіти спрямована на розв’язання основної проблеми: 

забезпечення оптимального рівня професійної підготовки та майбутньої 

виробничої діяльності випускників.

Так, у 2022-2023 н.р. з членами Наукового товариства здобувачів освіти 

було проведено лекторій «Вимоги до науково-дослідних робіт, затвердження 

МОН»; практичний семінар «Правила написання наукових тез, наукових 

статей»; VII Науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

гуманітарних наук та інноваційної педагогіки»; науковий семінар 

«Толерантність педагога як умова успішної взаємодії з учнями», засідання 

НТЗО; круглий стіл «Зв'язок між емоційним інтелектом та ставленням до свого 

здоров'я»; лекторій «Цифрова компетентність вчителя»; науковий семінар 

«Особливості підходу В.Сухомлинського до дітей з особливими освітніми 

потребами в умовах освітнього процесу»; круглий стіл «Роль праці в системі



морального виховання дітей». Засідання НТЗО; науковий ринг «Педагогічна 

творчість. У чому її суть»; дискусійний клуб «Інтел-проф-шоу»; круглий стіл 

«Проблеми формування мотивації навчальної діяльності здобувачів освіти»; 

тематична година спілкування «Наука і молодь»; семінар-практикум «Метод 

проєктів-основа для самореалізації особистості».

Методи реалізації пошуково-дослідницької роботи здобувачів освіти -  

бесіда, семінар, диспут, самостійна робота з підручниками, проектування. 

Пошуково-дослідна діяльність здобувачів освіти спрямована на вивчення 

актуальних наукових тем, формування основних питань, самостійне вивчення 

матеріалу, поглиблене вивчення та вдосконалення знань з навчальних 

дисциплін, формування інтелектуальних умінь, публічний захист власних 

проектів.
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